



**МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ  
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ**

**Н А К А З**

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р.

Київ

№ \_\_\_\_\_

Про підтвердження статусу критично важливого підприємства, установи, організації для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період НБУ ім. Ярослава Мудрого

Відповідно до Порядку та критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 76, наказу Міністерства культури та інформаційної політики України від 10 березня 2023 року № 106 «Про затвердження критеріїв визначення підприємств, установ та організацій, які мають важливе значення для галузей національної економіки в сфері культури та інформаційній сфері», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 27 березня 2023 року за № 512/39568, наказу Міністерства культури та інформаційної політики України від 11 травня 2023 року № 248 «Про визначення критично важливим для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період НБУ ім. Ярослава Мудрого», листів НБУ ім. Ярослава Мудрого від 26.03.2024 № 221/1-11 від 11.04.2024 № 264/3-11, протоколу засідання Комісії з підготовки пропозицій щодо визначення підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період від 17.04.2024 № 19-2024,

НАКАЗУЮ:

1. Вважати НАЦІОНАЛЬНУ БІБЛІОТЕКУ УКРАЇНИ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО такою, що відповідає критеріям, зазначеним у пункті 2 Порядку та критеріїв визначення підприємств, установ і організацій, які є критично



важливими для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2023 року № 76:

- відсутність заборгованості із сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування, що підтверджується довідкою про відсутність заборгованості з платежів, контроль за справлянням яких покладено на контролюючі органи, або витягом з інформаційної системи органів ДПС щодо статусу розрахунків платника з бюджетом та цільовими фондами, засвідченим керівником підприємства;

- розмір середньої заробітної плати застрахованих осіб-працівників на підприємстві за останній календарний квартал становить не менше розміру середньої заробітної плати у регіоні за IV квартал 2021 р. (відповідно до даних Держстату), що підтверджується довідкою, наданою підприємством, установою, організацією;

- підприємство, установа, організація має важливе значення для галузі національної економіки чи задоволення потреб територіальної громади. Визначено відповідність пунктам 1, 7, 8 Критеріїв визначення підприємств, установ та організацій, які мають важливе значення для галузі національної економіки в сфері культури, затверджених наказом МКІП від 10 березня 2023 року № 106, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 27 березня 2023 року за № 512/39568 -

підприємства, установи та організації, яким надано статус національного відповідно до законодавства;

підприємства, установи та організації, що формують та зберігають державну частину Музейного фонду України, Державний бібліотечний фонд України та/або Національний архівний фонд України.

здійснення підприємствами, установами та організаціями, що провадять діяльність у сфері культури, науково-методичного та/або методичного забезпечення установ, підприємств, організацій сфери культури по всій території України.

2. Підтвердити НАЦІОНАЛЬНІЙ БІБЛІОТЕЦІ УКРАЇНИ ІМЕНІ ЯРОСЛАВА МУДРОГО (НБУ ім. Ярослава Мудрого, ідентифікаційний код юридичної особи 02226139) статус критично важливого підприємства, установи, організації для функціонування економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період.

3. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Т.в.о. Міністра

Ростислав КАРАНДЄЄВ

